

Путь к победе

Газета выходит с 28 октября 1939 г.

№ 24 (4371)
ЧЕТВЕРГ,
24
ФЕВРАЛЯ
1977 года
Цена 2 коп.

Орган Мысковского городского Комитета КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

КОММУНИСТИЧЕСКОМУ СУББОТНИКУ — НАИВЫСШУЮ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ

На разрезе «Сибиргинский» прошли рабочие собрания. Поддерживая инициативу коллективов передовых московских предприятий — провести 16 апреля коммунистический субботник, посвященный 107-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина и 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции, трудащиеся разреза «Сибиргинский» приняли следующие обязательства:

добыть 16 апреля сверх плана 4 тысячи тонн угля; выполнить вскрышных работ об'емом 20 тыс. кубометров; пробурить 1000 погонных метров взрывных скважин; получить валовой продукции на сумму 40 тысяч рублей; перечислить в фонд 10-й пятилетки 3,5 тысячи рублей; добиться наивысшей производительности труда горнотранспортными комплексами бригадами экскаваторов ЭКГ-4,6 № 5128 — 6500 кубометров, № 5562 — 7000 кубометров; работать 16 апреля на сэкономленных материалах.

Коллектив трудащихся разреза «Сибиргинский» призвал все коллективы города принять участие в коммунистическом субботнике и ударным трудом ознаменовать 107-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина и 60-летие Великого Октября.

ПЛАН МЕСЯЦА ВЫПОЛНЕН

Новую трудовую неделю начал коллектив прачечной комбината коммунальных предприятий работой в счет марта.

На 21 февраля было выстирано и отгражено 14,2 тонны сухого белья вместо плановых 11,3 тонны.

Хорошо потрудились все рабочие прачечной. Но особенно хочется отметить отличную работу прачки Г. Е. Мосоравчук и гладильщицы Х. Г. Булдаковой.

Н. БУЙМОВ.

На 7 тысяч литров всевозможной гончарной посуды наформовали мастера этого древнего ремесла — Борис Николаевич Дорофеев, Валерий Николаевич Чеглинцев, Михаил Евгеньевич Зарубин.

Они выполнили месячный план. Сейчас подцветочки, горшки, кринки, макитры находятся на обжиге.

В январе Мысковский кирпичный завод отправил в различные города Кузбасса гончарных изделий общей емкостью 7116 литров, что больше плана на 116 литров.

ПО ЗАКАЗАМ ДРУЗЕЙ

Глубоко патриотическим и интернационалистическим назвал Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев начинание коллектива Чепельского металлургического и машиностроительного комбината, развернувшего социалистическое соревнование в честь 60-летия Великого Октября. В юбилейном году в обязательствах многих предприятий нашей страны особое внимание уделено выполнению заказов социалистических государств.

Москва. На автозавод имени И. А. Лихачева пришло из Венгрии письмо, в котором труженики сельскохозяйст-

венного кооператива «Йоремышет» благодаря коллектива за автомобиль ЗИЛ-130. Без замены основных узлов и капитального ремонта они прошли уже 400 тысяч километров. «Коллектив ЗИЛа выпускает отличную продукцию», — говорится в письме.

С большим одобрением на ЗИЛе была воспринята весть о развертывании социалистического соревнования на Чепельском металлургическом и машиностроительном комбинате в честь 60-летия Октябрьской революции. На ЗИЛе стало правилом выполнять экспортные заказы четко, без задержек, на самом высоком техническом уровне.

(ТАСС).

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

- ◆ НАВСТРЕЧУ «КРАСНОЙ СУББОТЕ»
- ПЛАН МЕСЯЦА — ДОСРОЧНО
- ◆ ГОРОДСКИЕ НОВОСТИ
- ПОЛИТИЧЕСКИЕ БЕСЕДЫ
- ◆ В ПОМОЩЬ ПОЛИТИНФОРМАТОРАМ И АГИТАТОРАМ
- КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ?
- ◆ КУДА ПОЕХАТЬ В ОТПУСК
- СПОРТ

Шестой пленум ГК ВЛКСМ

18 февраля в ДК «Юбилейный» состоялся шестой пленум Мысковского горкома ВЛКСМ с повесткой дня: «Об итогах обмена комсомольских документов в городской комсомольской организации». Доклад по данному вопросу сделал первый секретарь горкома ВЛКСМ В. К. Зникин. В прениях по докладу выступили: член комитета ВЛКСМ смештторга Лидия Фомина, член горкома комсомола инженер Томусинской ГРЭС Мария Серых, секретарь комсомольской организации общелицита Ольга Плетнева, член горкома ВЛКСМ мастер Усть-Морской ЛПБ Анатолий Суттубаев, секретарь комсомольской организации школы № 3 Сергей Клепов, член комитета комсомола ЦОФ «Сибирь» Галина Перова, председатель ревкомиссии горкома ВЛКСМ инженер МЭМЗа Люба Колягина, заведующая орготделом горкома КПСС В. Х. Максимова.

Пленум принял по обсужденному вопросу постановление.



Более десяти лет работает в Мысковском ремонтно-строительном управлении Александр Иванович Никоноров. Он руководит бригадой электромонтажников. Коллектив его устанавливает электрическую проводку в жилых домах, детских садах, школах.

Много наград и почетных званий имеет за добросовестный труд Никоноров. Он — ударник девятой пятилетки, победитель социалистического соревнования в 1976 году, награжден юбилейной медалью «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина».

На снимке: Александр Иванович НИКОНОРОВ.

Фото Н. Симонова.

ПО НАШЕМУ ГОРОДУ

Заветам отцов верны сыновья

В Центральной городской библиотеке состоялась встреча с участниками Великой Отечественной войны. Она прошла под девизом «Заветам отцов верны сыновья».

С воспоминаниями о грозных военных годах выступили бывшие фронтовики А. И. Мархинин, А. Т. Гаврилов, Б. Т. Тельгереков. Люба Пермина прочитала стихи о советских солдатах и моряках.

С обзором литературы выступила работница библиотеки Н. Н. Куневич. Она познакомила присутствующих с новыми книгами, рассказывающими о воинской доблести и Вооруженных Силах, такими как «Дело всей жизни» Маршала Советского Союза А. М. Васильевского и «Время возмужания» Александра Кочеткова.

От имени младшего поколения Сережа Семочкин, учащийся 10 класса школы № 6, заверил ветеранов, что он и его сверстники будут верны заветам отцов.

Ветеранам, участникам встречи, были вручены памятные сувениры.

Б. ПОХОДЕЕВ,
наш нештатный корреспондент.

«Совет да любовь»

Так называлось торжественное бракосочетание, прошедшее недавно в городском Доме культуры. Одиннадцать молодых пар вступили в тот день в брачный союз.

Перед молодоженами выступили участники художественной самодеятельности. Валентина Сорокина с экспериментального механического завода и Надежда Казакова с лесоперевалочной базы спели песни «Величальная» и «Горько», а детский танцевальный коллектив ГДК исполнил вальс, который с удовольствием танцевали и виновники торжества.



По труду и честь

Недавно в Мысковском строительном управлении лучшим рабочим были вручены знаки «Победитель социалистического соревнования 1976 года». 20 человек удостоены этой почетной награды. Среди них известные в городе передовики производства бригадир комплексной бригады Д. Н. Бабак, штукатур-маляр М. А. Сербешева, монтажник Н. Д. Туев, кавалер ордена Знак Почета бригадир плотников В. Д. Попугаев, электрослесарь В. И. Акинин, каменщица Г. Д. Кирсанова.

Л. СКОТНИКОВА,
председатель
пострайкома МСУ.

На протяжении многих лет трудится машинист-обходчик котла коммунист Николай Семенович Викулов в котлотурбинном цехе-200 Томусинской ГРЭС. Умелого работника уважают в коллективе. Свои обязанности он всегда выполняет четко и безупречно. Вот уже более восьми лет Николай Семенович с честью подтверждает высокое звание ударника коммунистического труда.

Щедро делится Викулов опытом работы с молодежью, начинающим он толково разъясняет тонкости своей профессии.

Ветеран Великой Отечественной войны, Викулов в гуще общественных дел цеха и станции.



На снимке: машинист-обходчик котла Николай Семенович Викулов.

ПОЛИТИЧЕСКИЕ БЕСЕДЫ

Коммунисты в современном мире

Ход мирового развития полностью подтвердил важнейший вывод В. И. Ленина о неизбежном росте и укреплении коммунистических и рабочих партий. Сегодня коммунистическое движение получило всемирное распространение, превратилось в самую могучую и влиятельную политическую силу современности. Коммунистические и рабочие партии оказывают растущее влияние на все события, происходящие как внутри отдельных стран, так и на международной арене.

Характерная черта развития коммунистического движения — неуклонный рост числа компартий и их рядов. Только за два последних десятилетия возникло 14 новых компартий, а численность коммунистов в мире возросла на 20 млн. человек. Ныне коммунистические партии существуют в 90 странах, то есть практически повсюду, где есть организованный рабочий класс.

Марксистско-ленинское учение позволяет коммунистам вырабатывать правильную политическую линию, подлинно научные стратегию и тактику революционной борьбы. Коммунистические партии самоутверждаются отстаивают интересы рабочего класса и всех трудящихся, тесно связанных с ними. Они идут в авангарде трудовых масс, мобилизуют их на борьбу против гнёта монополий, за демократию и социальный прогресс. Важным источником силы и влияния коммунистов является их верность принципам пролетарского интернационализма.

Коммунистические и рабочие партии активно борются против военной опасности, за мир и безопасность народов, выступают с решительными требованиями прекращения развязанной империализмом гонки вооружений, запрещения ядерного оружия и уничтожения его запасов, ведут большую работу по обузданнию милитаристских сил.

Наиболее многочисленный и ведущий отряд современного коммунистического движения — коммунистические и рабочие партии социалистических стран. Являясь правящими партиями, они на практике осуществляют идеи Маркса, Энгельса, Ленина, строят новое общество. Коммунисты братских стран социализма выполняют всемирно-историческую роль первоходцев, показывая пример своим братьям по классу в странах капитала.

Крупным авторитетным отрядом многомиллионной армии коммунистов социалистических стран является Коммунистическая партия

Советского Союза. В ее рядах к XXV съезду состояло 15 миллионов 694 тысячи коммунистов. Наша партия, отмечал Л. И. Брежнев на XXV съезде, высоко несет революционное знамя марксизма-ленинизма и пролетарского интернационализма, с честью осуществляет свою историческую миссию, неустанно борется за торжество коммунистических идеалов.

Как подчеркнуто в Отчетном докладе ЦК КПСС XXV съезду партии, одним из знаменательных явлений истекшего пятилетия является рост влияния коммунистических партий в капиталистическом мире. Численность компартий в этой части мира возросла почти на миллиард человек, в том числе в Западной Европе — почти на 400 тысяч. Здесь действует 76 коммунистических и рабочих партий общей численностью более 4 миллиардов человек. В странах Западной Европы 20 компартий насчитывают в своих рядах 2 млн. 600 тысяч коммунистов, в странах Северной и Южной Америки 25 компартий объединяют около 540 тысяч коммунистов, в несоциалистических странах Азии и Океании 22 компартии — 920 тысяч человек, в Африке 9 компартий — 20 тысяч коммунистов.

Многие компартии несоциалистических стран превратились в массовые организации рабочего класса. Коммунисты — ведущая сила ряда национальных и международных профсоюзных, молодежных, женских и других общественных организаций. О влиянии и роли компартий в политической жизни несоциалистических стран свидетельствует, например, такой факт, что на выборах за них голосует свыше 40 миллионов избирателей. 25 компартий представлены в парламентах своих стран, около 30 партий имеют своих представителей в местных органах власти. В некоторых странах коммунисты входят в состав правительства. Тысячи коммунистов являются мэрами, генеральными советниками, занимают другие административные посты в местных органах власти.

Возрастающее воздействие на настроения народных масс оказывает Коммунистическая партия США. На переднем крае борьбы против империализма, за национальную независимость и прогрессивные социально-экономические преобразования находятся компартии азиатских стран. Все более значительную роль в политической жизни страны играет Коммунистическая партия Индии, насчитывающая около 600 тысяч членов. Она пользуется большим влиянием в таких массовых организациях, как Всеиндийский конгресс профсоюзов, Всеиндийский крестьянский союз, федерации женщин и молодежи. В индийском парламенте КПИ представлена 24 депутатами.

Значительных успехов добилась Народно-революционная партия Лаоса, став правящей партией в стране. НРПЛ, осуществляя выполнение основных национально-демократических задач, взяла курс на постепенный переход Лаоса к строительству социализма, минуя капиталистическую стадию развития.

Широкой поддержкой в стране пользуется Коммунистическая партия Японии, насчитывающая 400 тысяч членов. КПЯ имеет в парламенте 37 мест.

ТАЕЖНЫЕ БУДНИ

Далеко в тайге трудится коллектив Казасского лесозаготовительного участка Усть-Мрасской лесоперевалочной базы. Руководит лесорубами опытный и умелый организатор Аким Никанорович Погудин.

Лесозаготовители успешно справились с заданием января и опережают производственный график февраля. На сегодняшнее число здесь заготовлено и спрелено, подготовлено к вывозке 940 кубометров деловой древесины.

С большим трудом даются сверхплановые кубометры. Работать приходится порой по пояс в снегу. Но бригады, которые возглавляют мастера таежного дела Алексей Федорович Токмагашев и Илларион Владимирович Токмагашев, в сложных условиях уверенно ведут заготовку леса. В основе их успешного труда — атмосфера деловитости, дружбы, постоянное соревнование между бригадами, тон в котором задают чекеровщик Дмитрий Николаевич Бабушкин, сучкорубы Порфирий Алексеевич Борискин, Василий Павлович Токмагашев, Александр Иванович Веселов и другие. Своими знаниями они делятся с лесо-

рубами-новичками, которые здесь окружены вниманием опытных лесозаготовителей.

Не сбили ритма в работе коллектива и в морозные дни. Темп не снижался. Не подвел людей и техника. Здесь свое слово сказал высококвалифицированный слесарь Вячеслав Николаевич Гусев. Его умелые руки своевременно находили и устранили неполадки в механизмах.

Недавно у лесорубов Казасского лесозаготовительного участка прошло собрание, на котором шла речь об успешном выполнении очередных производственных заданий, соблюдении правил техники безопасности, о вкладе лесорубов в общее дело коллектива Усть-Мрасской лесоперевалочной базы по достойной встрече 60-й годовщины Великого Октября.

Старейшими лесозаготовителями был высказан ряд дальних замечаний.

Казасцы уверены в том, что с планом по заготовке деловой древесины справятся успешно. Это будет их подарком Великому Октябрю.

А. БЕЛЬЧЕГЕШЕВ,
рабочий лесозаготовительного участка Усть-Мрасской ЛНВ.

Встреча журналистов соревнующихся городов

Дружба, трудовое соперничество связывают трудящихся городов Мыски и Междуреченска. Недавно журналисты газеты «Путь к победе» побывали в городах у междуреченских коллег.

Семинар-летучку открыла секретарь Междуреченского ГК КПСС Л. Ф. Харчикова. Шел разговор о том, как ярче показывать соревнование трудовых коллективов двух городов, их борьбу за выполнение обязательств в честь 60-летия Великого Октября, обобщать передовой опыт.

Мысковские журналисты поделились опытом шефства над строительством ЦОФ «Сибири». Был сделан обзор газет «Путь к победе» и междуреченской «Знамя шахтера», высказанные предложения и пожелания.

Состоялась экскурсия на шахту «Распадская».

В работе семинара-летучки участвовали представители областной организации Союза журналистов СССР, газеты «Кузбасс», редакторы газет гг. Белово, Киселевска, Гурьевска, Осинников, Новокузнецка.



Свыше 130 видов изделий выпускает Киевская трикотажная фабрика «Киевлянка».

Годовой план киевские трикотажники обязались выполнить к 29 декабря и выпустить сверх задания 6 тысяч изделий, внедрить в производство 116 новых моделей.

На снимке (слева направо): художники-модельеры М. И. Мотовиловец, Н. Б. Ройтер и Т. Ф. Потеряло.

Фотохроника ТАСС.

В. ПОЛЯНСКИЙ.

Ваш досуг „А НУ-КА, ПАРНИ!“

Так назывался конкурс, который прошел в школе № 7. В нем приняли участие ребята из 7–8-х классов. Эти соревнования были посвящены Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота.

В канун Дня Советской Армии и Военно-Морского Флота на нашем предприятии прошел конкурс «Есть встать в строй!». В нем участвовали две команды деревообрабатывающего цеха, по одной — от цеха фибролитовых плит, ремонтно-механических мастерских и цехов раскюра и тарного. Пятнадцать парней вели борьбу за право называться самыми сильными, искусными и умелыми.

Сначала уверенно лидировала команда деревообрабатчиков, но потом у нее появился серьезный соперник — команда ремонтно-механических мастерских. А после конкурсов наловкость и солдатскую смекалку вперед вышла сборная команда цехов раскюра и тарного.

Будущих защитников Родины поздравил с праздником директор школы М. М. Тюменцев. Он пожелал ребятам успехов в учебе и победы в состязаниях.

Участники конкурса соревновались в отжимании от пола,

езде на велосипеде, ходьбе на лыжах, перетягивании каната.

Победила команда 8 «б» класса, где командиром Ира Сихватова. Отлично проявили себя Юра Юрков, Сережа Титов, Алеши Крючков, Сережа Каравинов и другие.

Р. ГАЛИУТДИНОВА,
учитель физвоспитания
школы № 7.

„ЕСТЬ ВСТАТЬ В СТРОЙ!“

Интересно прошли шуточные конкурсы под названием «обед» и «посылка», где ребята соревновались в умении приготовить салаты и вышить платочки. Лучшими кулинарами болельщики единогласно признали парней из команды РММ. А вот в вышивании искуснее оказалась команда ДОЦа.

В конкурсе под названием «реликвия» Алексей Стребоев рассказал о подвиге своего дяди — участника Великой Отечественной войны на фронтах Белоруссии.

В заключение команды порадовали зрителей хорошими песнями, а мы, организаторы конкурса, неожиданно открыли у себя на предприятии новые таланты.

При подведении итогов оказалось, что лучшее время в сборке и разборке автомата показали слесарь Александр Молоканов и столяр Иван Таннагашев, а стреляли лучше всех электротехник Юрий Архипов и столяр Владимир Бянкин, большое количество раз подняв штангу электрик фибролитового цеха Юрий Архипов.

В общекомандном зачете первое место заняла команда ремонтно-механических мастерских, второе — сборная цехов раскюра и тарного, третье — ДОЦа.

В. БЯНКИНА,
секретарь комсомольской
организации лесоперевалочной
базы.

Примерная тематика

БЕСЕДА ДЛЯ ПОЛИТИНФОРМАТОРОВ И АГИТАТОРОВ
НА МАРТ 1977 ГОДА

I СЕКЦИЯ: ВНУТРЕННЯЯ ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ СТРАНЫ

1. Всесоюзный ленинский.
(Навстречу коммунистическому субботнику).

Литература: В. И. Ленин. «Великий почин», т. 39, ПСС. Славные традиции великого почина, «Кузбасс», 18 февраля 1977 г. Всесоюзный ленинский. «Агитатор», 1976, № 6. Итоги субботника. «Путь к победе», 22 апреля 1976.

2. Эффективность и качество — девиз нашей работы.

Литература: В. И. Ленин. «Очередные задачи Советской власти». ПСС, т. 36. Постановление ЦК КПСС «О 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции», «Правда», 1 февраля 1977 г. Пятилетка качества — рабочую гарантию. «Экономическая газета», № 2, 1976. Дело всех и каждого. «Правда», в феврале, 1977.

3. Женщины страны Советов. (К Международному женскому Дню 8 Марта).

Литература: В. И. Ленин. К Международному Дню работниц. ПСС, т. 40. Женщина в СССР. Цифры и факты. «Политическое самообразование», 1975, № 7. Забота о женщине-трудженице. «Агитатор», 1976, № 23. Е. Карпова. Международный женский день. «Агитатор», 1977, № 3.

II СЕКЦИЯ: ЭКОНОМИЧЕСКАЯ

1. Каждый в ответе за свои обязательства.

Литература: Л. И. Брежнев. Речь на октябрьском (1976 г.) Пленуме ЦК КПСС. «Правда», 1976, 26 октября. Постановление ЦК КПСС «О 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции». «Правда», 1 февраля 1977 года. Инициатива в работе. «Агитатор», 1976, № 8. Пятилетка качества и эффективности. «Коммунист», 1976, № 12. Использовать местный материал.

2. Будущему урожаю — всеобщее внимание.

Литература: В. И. Ленин. Набросок плана научно-технических работ. ПСС, т. 36. Новые рубежи аграрной политики партии. «Плановое хозяйство», 1976, № 6. Главная задача сельского хозяйства в 10-ти пятилетке. «Экономика сельского хозяйства», 1976, № 8. Подъем сельского хозяйства — задача

общая. (С собрания городского партийного актива). «Путь к победе», 1977, 19 февраля.

III СЕКЦИЯ: МЕЖДУНАРОДНАЯ

1. «Третий мир» за справедливость и равноправие.

Литература: В. И. Ленин. II конгресс Коммунистического Интернационала. 1920 г. ПСС, т. 41. Материалы XXV съезда КПСС. Политиздат. 1976, стр. 11–16. Заключительный этап крушения колониализма. «Агитатор», 1976, № 11. Подтверждение антиимпериалистического курса. (К итогам V конференции неприсоединившихся стран). «Международная жизнь», 1976, № 10. Идеи Октября преобразуют мир. «Правда», 5 февраля 1977 г.

2. Япония: проблемы внутриполитической и экономической жизни.

Литература: Материалы XXV съезда КПСС. М., Политиздат, 1976. Большие потрясения на Японских островах. «За рубежом», 1976, № 32. И. Латышев. Поражение правящей партии. «Правда», 7 декабря 1976 г. Япония: провал политики консерваторов. «За рубежом», 1976, № 46.

IV СЕКЦИЯ: КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ

1. Мастера советского искусства.

(О присуждении Государственных премий СССР за 1976 год в области литературы, искусства и архитектуры).

Литература: Постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О присуждении Государственных премий СССР в области литературы, искусства и архитектуры». «Правда», 7 ноября 1976 г. Н. Тихонов. Родине — талант и мастерство. «Правда», 8 ноября 1976 г. В. Маланчук. Партийная организация и творческий процесс. «Советская культура», 17 сентября 1976 г. Н. Тихонов. С любовью к людям, к родной земле. «Культура и жизнь», 1976, № 8.

2. Москва готовится к Олимпиаде.

Литература: Все для гостей, все для друзей. «Комсомольская правда», 30 января 1977 г. Москва, Олимпиада-80. «Советская женщина», 1976, № 12. На старте Олимпиады — «Книга». «Комсомольская правда», 30 января 1977 г. Москва готовится к Олимпиаде. «Комсомолец Кузбасса», 18 января 1977 г.



БАКУ. Изучением возможностей комплексного использования результатов космических исследований в народнохозяйственных целях занимается научно-производственный центр «Каспий» — одно из учреждений Академии наук Азербайджана. Его задача — разработка методов применения космической техники для изучения природных ресурсов Земли и контроля за состоянием окружающей среды. Коллектив нового научного центра разрабатывает аппаратуру наземных и бортовых контрольно-измерительных устройств, необходимых для сбора, передачи и обработки информации, полученной из космоса. Космические аппараты помогут более эффективным поискам нефти, газа, наблюдениям за процессом созревания посевов, загрязнением воздуха и водой, контролю за состоянием пахотных земель.

На снимке: в одной из лабораторий центра разрабатываются методы дешифровки космических снимков геологических объектов. Научные сотрудники В. Аллахвердиев (слева) и А. Масимов за работой.

Фото О. Литвинова
и А. Тавакалова.
Фотохроника ТАСС.

КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ?

Три сюжета на одну тему

ВМЕСТО ПРОЛОГА

Случилось так, что именно в тот день, когда наш корреспондент пришел в мастерскую рембыттехники и выложил на стол кучу писем с жалобами мысковчан на плохую работу ремонтников, проходила смена начальства. Время исполнявший обязанности начальника Степан Романович Чебучаков любезно передавал свое хобзяйство преемнику Татьяне Михайловне Абрамовой. Не будем опережать события и гадать о том, какое наследство (очевидно, сколько следует отнести не только материальное имущество, но и сложившиеся здесь традиции) принесла Абрамова, а представим все по порядку.

СЮЖЕТ ПЕРВЫЙ, рассказанный жителем пос. Притомского пенсионером П. С. Сосниным.

— Никогда не предполагал, что и начальство может быть таким неуважимым. Вот уже почти месяц я всячески пытаюсь поймать начальника мастерской рембыттехники Степана Романовича, но тщетно. Когда не приду в мастерскую — обязательно он где-нибудь очень далеко отсюда. Помните оперетту: «Фигаро — здесь, Фигаро — там!». А ищу-то я его вот почему.

8 декабря прошлого года вдруг ни с того, ни с сего забрахли мой новый, недавно купленный холодильник «Океан».

В мастерской поселка Притомского мне сообщили, что «дело это не простое», имеется в виду поломка моего холодильника. Так что надо обратиться к более опытным мастерам, что работают в центре Мысков. Я так и сделал. Степан Романович Чебучаков очень внимательно выслушал меня, потом сам приехал ко мне домой и, сняв холодильный агрегат и осмотрев его, сказал: «Надо везти в Мыски!».

С 9 декабря начались мои более близкие знакомства с мастерами этого предприятия. Агрегат с холодильника сняли и увезли. Полтора месяца я безуспешно пытаюсь найти, увидеть его снова. Наконец, 27 января привезли агрегат домой. Радость столько была! Холодильник так приятно заработал-зашелестел. Потом, правда, вышла неловкая заминка, когда речь с мастером-наладчиком Сергеем Алексеевичем Репиным зашла об оплате. Он просил 25 рублей «чистоганом», то есть «безвозникою всячими там квитанциями». Работа, мол, сложная — перепайка капиллярной трубки, такие операции мастерская, дескать, вообще не производит. А вот он — мастер добросовестный и постарался сделать для хорошего человека. Не хотелось оставаться в долгур перед добросовестным мастером, и я вручил ему желаемую купюру. Мастер ушел с весьма хорошим настроением, а у меня опять здорово испортилось... Холодильник-то шумит, но... не холода.

Кинулся я искать Репина, но не нашел его. Ищу начальника Степана Романовича Чебучакова — тоже тщетно. Так почти месяц и не могу поймать ни того, ни другого... Обидно мне, что на старости лет дал себя так облапошить. СЮЖЕТ ВТОРОЙ,
рассказанный жителем
поселка Притомского
Н. Ф. Кушниром.

— В сентябре прошлого года я отдал в ремонтную мастерскую швейную машину «Тулэ». Мне предложили зайти неделю через две. Зашел. Оказывается, машина «не могла исправить из-за того, что на ней, кроме всего, не годится приводной ремень, которым мастерская не располагает». Достал я такой ремень.

ВМЕСТО ЭПИЛОГА

Письма эти мы читали в Мысковской мастерской рембыттехники в присутствии временно исполнявшего обязанности начальника, а ныне мастера-наладчика С. Р. Чебучакова, мастера-наладчика С. А. Репина и нового начальника мастерской Т. М. Абрамовой, которые на некоторое время отвлеклись от кропотливой работы по сдаче-приему материального реквизита названного хозяйства. И, кажется, тут не обходимо растягивать и без того длинный рассказ, делать какие-либо выводы и обобщения. Главный смысл здесь заключается в том, чтобы те, кто обязан постоянно проявлять заботу о всемерном повышении качества обслуживания населения города Мыски, внимательно прочитали эти три рассказа и сделали соответствующие выводы. Ведь достоверность этих фактов подтвердили и сами работники мастерской рембыттехники.

К. ШИФНЕР.

ТУРИСТУ НА ЗАМЕТКУ



В ПУТЕШЕСТВИЕ ПО МЕСТАМ ПОДВИГОВ

Кемеровский областной и Новокузнецкий городской советы по туризму и экскурсиям приглашают мысковчан с 4 по 21 апреля совершить путешествие на туристском поезде по городам-героям. Туристы побывают в Харькове, Киеве, Одессе, Херсоне, Севастополе, Волгограде. Эти места, связанные с боевой славой и ратными подвигами народа, вошли в историю. В годы Великой Отечественной войны там решалась судьба Родины. В жестоких сражениях советские люди отстояли светлое будущее. Бессмертные подвиги тех, кто погиб за мир на земле, за свободу народов, будут вечно жить в сердцах людей.

Наша первая остановка в городе Харькове — главном экономическом и культурном центре северо-востока Украины.

В 1941 году после тяжелых боев город захватили фашисты и за годы оккупации разрушили почти все заводы и фабрики, большинство жилых домов.

23 августа 1943 г. начался штурм города, советские воины полностью очистили его от фашистов. Память воинов, павших в боях за освобождение города, увековечена созданием ансамбля-памятника на территории лесопарка — самого большого зеленого массива Харькова.

Затем наш поезд следует в Киев.

Есть в Киеве мемориальные места и памятники, связанные с большими событиями не столь уж давнего прошлого. Это, например, гранитный обелиск Славы, у подножья которого находится могила Неизвестного солдата и горит Вечный огонь в честь советских воинов, сражавшихся за украинскую столицу в годы Великой Отечественной войны.

Немало ярких страниц вписана в историю городами Одесса, Херсон, Севастополь, Волгоград. Туристы воочию могут убедиться, какими города стали сейчас и сопоставить увиденное с фотографиями руин.

Подобные путешествия можно совершить также с 7 по 24 июня, с 15 октября по 2 ноября, с 24 ноября по 11 декабря.

З. ЗИМИНА,
старший инструктор облсовета
по туризму и экскурсиям.

ТАЖЕЛАЯ АТЛЕТИКА

Растут в городе мастера

Перелистывая спортивный календарь, невольно задерживаешься на страничках 1974 года. Тогда из Мысков в сборную Кузбасса вошли наши замечательные штангисты Геннадий Боровников, ставший теперь заслуженным тренером СССР, Александр Воронин — ныне заслуженный мастер спорта СССР, Олимпийский чемпион и Владимир Кошелев — мастер спорта, рекордсмен Кузбасса, чемпион зоны Сибири. Областной федерации тяжелоатлетического спорта в то время волей-неволей пришлось обратить свое внимание на Мыски, и наш город с 1975 года стал одним из опорных пунктов подготовки штангистов высокого класса.

И все же многие из областных спортивных руководителей отнеслись к этому скептически. Мол, был случайный всплеск в Мысках, и большего ждать бесполезно. Но вот в 1976 году на первенстве областного совета ДСО «Труд» среди юниоров, которое состоится в марте 1977 года в г. Орджоникидзе. Большие надежды на него возлагает Р. Н. Любавин — старший тренер Кузбасса по тяжелой атлетике, — говоря, что «это природный талант, обладающий большим трудолюбием. И как знать, не второй ли это Воронин?».

За январь и февраль этого года в Мысках выросли еще

спортсменами областного центра. Позади остаются команды таких прославленных в спортивном отношении городов, как Киселевск, Новокузнецк, Прокопьевск.

Наша сборная команда пополнилась молодыми талантливыми перворазрядниками Н. Ванеевым, А. Анохиным, Е. Шмыриным.

Неожиданно быстро, буквально за один год вырос от

второразрядника до мастера спорта СССР учащийся энергостроительного техникума Александр Терехов. Совсем недавно он обновил все рекорды Кузбасса в средней весовой категории. Не случайно Александр участвует в соревнованиях по подготовке к первенству Центрального Совета ДСО «Труд» среди юниоров, которое состоится в марте 1977 года в г. Орджоникидзе.

Большие надежды на него возлагает Р. Н. Любавин — старший тренер Кузбасса по тяжелой атлетике, — говоря, что «это природный талант, обладающий большим трудолюбием. И как знать, не второй ли это Воронин?».

За январь и февраль этого года в Мысках выросли еще

два кандидата в мастера спорта СССР. Это Вячеслав Куртобашев, долго и упорно шедший к намеченной цели, и Владимир Воронин, который на прошлой неделе добился этого высокого звания в городе Прокопьевске. Тренер В. Рейнбольд уверен, что эти двое его учеников в скором времени станут мастерами спорта.

Повышают свое мастерство и другие воспитанники Рейнбольда: В. Корниенко, В. Борзов, А. Тырышкин, С. Гордеев. От них тоже в немалой степени зависит будущее тяжелой атлетики в нашем городе.

Сейчас любители спорта всей страны знают Мыски как родину олимпийского чемпиона, как город, где расстут новые мастера спорта тяжелой атлетики. Это приятно. И это накладывает на нас, спортивных работников, всех поклонников «железной игры» особую ответственность за укрепление в Мысках тяжелоатлетической базы.

В. ХАБАРОВ,
председатель горсовета
ДСО «Труд».

БИАТЛОН ПОБЕЖДАЮТ БЫСТРОТА И МЕТКОСТЬ

В прошедшее воскресенье в районе пос. Ключевого состоялись соревнования биатлонистов нашего города. Условия были жесткими. В случае непопадания в мишени — три надувных шара на расстоянии 50 метров — участник получает штрафные очки и проходит дополнительный круг в 200 метров за каждый промах. Итак, дан старт.

На преодоление первого этапа отправляются сильные гонщики: Петр Первов, Виктор Кондрин, Сергей Тельгеров и А. Котов. Пройдя половину дистанции, равной 7,5 километра, стреляет представитель техникума С. Тельгеров, и... ни одного попадания. В итоге — три

штрафных круга. Один промах В. Кондрина (ТУ ЗЖБК), и он пробегает штрафной круг в 200 метров. А представителю разреза «Сибиргинский» А. Котову за два промаха приходится дополнительно пройти 400 метров.

Упорная борьба на дистанции и на огневом рубеже разгорелась между М. Богдановым (ЗЖБК) и А. Тимофеевым (ТУ ГРЭС). Заводчанин очень быстро и метко поражает все мишени и на какое-то время догоняет перворазрядника со станции. Но на второй половине дистанции Александр Тимофеев вновь выводит свою команду вперед.

На третьем и четвертом этапах от команды ТУ ГРЭС старались отличные лыжники —

СТРЕЛКОВЫЙ СПОРТ

В минувшие воскресные дни в честь 59-й годовщины Советской Армии и Военно-Морского Флота проходили массовые соревнования стрелков из коллективов промышленных предприятий и учебных заведений города.

Победительница в юношеском разрезе «Сибиргинский». Из 700 возможных она набрала 626 очков. Второе место заняла команда техникума, набрав 614 очков, и третье — Томусинской ГРЭС (578 очков).

В личном зачете у юношей все призовые места достались представителям школы № 1. Лучшие результаты показали Алеши Александров, Игорь Чепанов (по 92 очка) и Гриша Колядка (91 очко).

Среди девушек первое и второе места заняли спортсменки

первой школы Тамара Недорезова — 94 очка из 100 возможных и Наташа Батюгина. Третьим призером стала ученица школы № 4 Надя Самойлова.

Победители награждены дипломами.

В честь праздника

ки техникума Вера Рыбина и Люба Глухова.

Среди школ победу завоевала команда первой, набрав 628 очков из 700 возможных. Второе место у школы № 4, третье — № 6.

В личном зачете у юношей все призовые места достались представителям школы № 1.

Лучшие результаты показали Алеши Александров, Игорь Чепанов (по 92 очка) и Гриша Колядка (91 очко).

Среди девушек первое и второе места заняли спортсменки

первой школы Тамара Недорезова — 94 очка из 100 возможных и Наташа Батюгина. Третьим призером стала ученица школы № 4 Надя Самойлова.

Победители награждены дипломами.

В. АНАНЬИНА,
инструктор ГК ДОСААФ.

Следующий номер городской газеты «Путь к победе» выйдет в пятницу 25 февраля.

Редактор Н. А. КРУПИН.

ОТПЕЧАТАНО в типографии города Мыски Новокузнецкого полиграфкомбината. Объем — 1 п. л. Выходит 3 раза в неделю: вторник, четверг, суббота.

Заказ № 2. Тираж 8.922 экз.

Смотрите в кинотеатре «ЗВЕЗДА»
24 и 25 февраля.
Новый художественный фильм
«ЦЕНТРОВОЙ
ИЗ ПОДНЕБЕСЬЯ».
Сеансы: в 10, 12, 14, 16, 18, 20,
22 часа.

ТОВАРИЩИ САДОВОДЫ

26 февраля в 11 часов дня в ДК «Юбилейный» состоится отчетное выборное собрание членов мичуринского общества завода железобетонных конструкций. Всем членам общества явка обязательна.

Правление.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ

В магазин «Молодость» поступили для продажи населению радиолы «Ригонда» по цене 150 руб., «Урал-112» — 141 руб., «Рекорд-314» — 83 руб. 50 коп., «Кантата» — 112 руб., «Вега-312» стерео — 170 руб., «Вега-208» — 200 руб., радиоприемники «ВЭФ-202» стоимостью 99 руб., «Океан-208» — 130 руб., имеются в продаже кинопроекторы «Луна» — 35 руб., «Русь» — 140 руб., «Волна» — 95 руб., и к ним кинофильмы 30 наименований (ширина пленки 8 мм).

**Мыковская горэлектросеть
ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ**
всех руководителей предприятий и организаций города, что производство землеройных работ в черте города допускается только с письменного разрешения горэлектросети. На руководителей предприятий и организаций возлагается ответственность за повреждение воздушных и кабельных электротросов.

ЛЕКАРСТВЕННОЕ СЫРЬЕ ОТ НАСЕЛЕНИЯ

закупает в неограниченном количестве заготконтора Новокузнецкого райпотребсоюза. Цена за 1 килограмм сырья в сухом виде следующая: березовый гриб (чага) — 70 коп., березовые почки — 2 руб. 40 коп., плоды боярышника — 1 руб., кора калины — 1 руб., ягода калины — 1 руб., трифоль (листья) — 1 руб. 60 коп., мать-и-мачеха (листья) — 1 руб., ягода рябины — 1 руб., черная смородина (ягода) — 4 руб. 50 коп., цветы тысячелистника — 70 коп., череда (листья и верхушки в период бутонизации) — 1 руб. 30 коп., плоды черемухи — 1 руб. 10 коп., плоды шиповника — 1 руб. 50 коп., дубокорье (ива) — 20 коп.

Гражданам, заключившим с заготконторой договора на сдачу лекарственного и дубильного сырья, по окончании сезона продаются ковровые изделия, а сдавшим наибольшее количество сырья — мотоциклы «Урал» и автомобили «Кигули».

За справками обращаться по адресу: г. Новокузнецк, 654069, ул. Вокзальная, 32, заготконтора райпотребсоюза.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Комбинат коммунальных предприятий — рабочих временно, на очистку крыш от снега.

Мыковский городской узел связи на постоянную работу — почтальонов в центр города, пос. Ключевой и Притомский.

Мыковский завод электромонтажных изделий на постоянную работу (срочно) — инженера по сбыту изготовленной продукции. Обращаться в отдел кадров завода.

Мыковский экспериментальный механический завод (срочно) — газорезчиков, слесарей металлоизделий, конструкторов, фрезеровщиков, токаря. Обращаться в отдел кадров.

Мыковский кирпичный завод — укладчиков (женщин), садчиков, выставщиков, слесарей по ремонту оборудования, электрослесарей, каменщиков.

Ответственные за техническое исполнение номера: корректор Л. Басова, метранпаж В. Никоновская, линотипист В. Ветров, печатники М. Алексеева, Н. Лунева.



В Киргизии белки появились не так давно — лет пятнадцать назад первую партию этих пышнохвостых зверюшек завезли из Северного Казахстана и выпустили в еловые чащи Ала-Тоо. Они хорошо прижились. Сегодня их можно увидеть в городских парках и скверах. Теперь потомство пугливых белочек прониклось доверием к взрослым и ребятам. Белки охотно берут корм из рук, садятся на плечи, резвятся на поляне.

На снимке: знакомство состоялось!

Фото А. Кириллова.

Фотохроника ТАСС.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

АДРЕС редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Серебрякова, 4; типография — ул. Советская, 17.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 0-75, зам. редактора — 1-44, ответственного секретаря — 1-26, приемной — 1-26 (2 зв.), отдела промышленности — 3-55, отдела писем трудящихся и бухгалтера — 3-07, мастера типографии — 0-89, наборного цеха — 0-83, корректора — 2-102.

ОТПЕЧАТАНО в типографии города Мыски Новокузнецкого полиграфкомбината. Объем — 1 п. л. Выходит 3 раза в неделю: вторник, четверг, суббота.

Заказ № 2. Тираж 8.922 экз.